



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 6 мая 2015 года, № 89 (6242)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПО СЛУЧАЮ ИЗБРАНИЯ ИСЛАМА КАРИМОВА ПРЕЗИДЕНТОМ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

От глав иностранных государств и правительств, руководителей международных организаций и ведущих компаний, видных общественных деятелей зарубежных стран продолжают поступать послания с искренними поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Ислама Каримова Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 29 марта 2015 года.

Поздравительные послания направили:

Президент Республики Индия —
Пранаб Мукерджи

Президент Республики Сингапур — **Тони Тан Кенг Ям**

Президент Лаосской Народно-Демократической Республики — **Чуммали Сайньясон**

Генеральный секретарь Всемирной туристской организации ООН — **Талеб Рифаи**

Бывший генеральный директор ЮНЕСКО —
Коичиро Мацуура

Руководитель всепартийной группы дружбы «Италия — Узбекистан» — **Петро Ляффранко**

Председатель Японской организации по развитию новых энергетических и промышленных технологий — **Казуо Фурукава**

Председатель Японской организации по внешнему техническому содействию в области медицинского оборудования — **Кеничи Мацумото**

Ректор университета Кейо — **Ацуши Сеикэ**

Ректор университета Цкуба — **Кёсукэ Нагата**

Президент компании «Кавасаки Хэви Индастриз» — **Сигэру Мураяма**

Глава «Тойоко Инн Хотэл Групп» —
Норимаса Нишида

Поздравительные телеграммы продолжают поступать.

МНЕНИЕ СПЕЦИАЛИСТА

Инвестиции — фактор роста экономики

В Узбекистане для защиты интересов инвесторов создана прочная нормативно-правовая база, включающая законы, указы Президента и постановления правительства. В их числе Указ главы государства «О дополнительных мерах по дальнейшему совершенствованию инвестиционного климата и деловой среды в Республике Узбекистан» от 7 апреля 2014 года, в соответствии с которым отменена практика взимания платы за услуги банков при уплате субъектами малого предпринимательства с их расчетных счетов налогов и других обязательных платежей в Государственный бюджет страны.

В соответствии с Концепцией дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране действующее инвестиционное законодательство получило развитие для дальнейшего стимулирования привлечения иностранных вложений, особенно в высокотехнологичные отрасли промышленности, а также расширение участия хозяйствующих субъектов

и населения в инвестиционных процессах, финансовой поддержки модернизации, технического и технологического перевооружения производства.

С учетом постоянной трансформации рыночных отношений 9 декабря 2014 года принят Закон «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об инвестиционной деятельности».

[2 стр.](#)

СФЕРА ФИНАНСОВ

Совершенствовать платежную систему

Вопросы совершенствования платежной системы для сокращения наличного оборота денежных средств были рассмотрены в ходе состоявшегося вчера в Ташкенте мероприятия, организованного Центральным банком.

Реформирование и совершенствование денежного обращения рассматриваются как приоритетные задачи стратегии развития банковской системы, определенной руководством республики.

В настоящее время для привлечения свободных денежных средств населения в банковской оборот, улучшения соответствующей

ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТЬ

В выигрыше и производство, и экология

С ростом благосостояния населения, реализацией ряда программ по индивидуальному жилищному строительству на селе, развитию социальной инфраструктуры в стране с каждым днем растет спрос на строительные материалы. Эта индустрия динамично развивается.

Узбекистан уже несколько лет остается крупнейшим производителем цемента в регионе. На шести действующих цементных заводах страны ежегодно производится от шести до восьми миллионов тонн готовой продукции. В целом же производство цемента в республике за последние несколько лет выросло более чем в два раза.

Среди крупнейших производителей цемента в Узбекистане на сегодняшний день — «Ахангаранцемент», «Кувасайцемент», «Бекабадцемент» и «Кызылкумцемент». Учитывая, что производство такого важнейшего строительного компонента, каким является цемент, — процесс достаточно энергоемкий, здесь постоянно осуществляются проекты по реконструкции, модернизации и внедрению современного оборудования, инновационных технологий, влияющих на рост производства, снижение себестоимости, повышение качества выпускаемой продукции.

В целом намечено, что предприятия по производству цемента в 2014—2016 годах направят на техническое и технологическое обновление свыше 49 миллионов долларов.

В АО «Бекабадцемент» на сегодняшний день уже задейство-



ваны передовые технологии производства цемента. В частности, за счет строительства нового цеха два года назад была запущена линия по производству цементного клинкера сухим способом. Проектная мощность новой линии составляет 750 тысяч тонн клинкера в год, что дает возможность выпускать ежегодно более одного миллиона тонн

готовой продукции. Спроектированная в соответствии с современными требованиями по строительству цементных заводов, она отличается высокой производительностью и экологичностью.

Автоматизированная подача сырья и добавок, централизованное компьютерное управление технологическими процессами, а также современная лабо-

ратория, отслеживающая производство продукции от «а» до «я», обеспечивает высокое качество выпускаемого здесь цемента, — говорит генеральный директор АО «Бекабадцемент» Макар Яковлев. — Кроме того, производство цементного клинкера сухим способом дает значительную экономию топливно-энергетических ресурсов, что, естественно, отра-

[2 стр.](#)

Победа, долг, стойкость

Навеки молодые, навсегда в наших сердцах

Накануне 9 Мая повсеместно — в мечетях, на предприятиях, в учебных заведениях, парках и музеях при поддержке министерств и ведомств, общественных организаций, фондов проходят благотворительные мероприятия, на которых чествуют участников Второй мировой войны и ветеранов трудового фронта, внесших огромный вклад в победу над фашизмом.

Сама жизнь участников войны, сражавшихся во имя свободы Родины, является образцом в патриотическом воспитании для молодежи. Подвиг убеленных сединой ветеранов — это воплощение мужества и героизма. Они рассказывают молодым людям об испытаниях в годы войны, призывают их ценить мир и благоустроенную жизнь. В эти предпраздничные дни ветераны приходят на площади Памяти в столице республики и в областных центрах, часто вместе с внуками и правнуками, чтобы

склонить голову перед Вечным огнем и отдать дань памяти однополчанам, не вернувшимся с войны.

Наше государство постоянно оказывает внимание ветеранам, проявляя глубокое почтение к ним, заботясь, оказывая всестороннюю поддержку и помощь, — говорит председатель Республиканского фонда «Нуроний» Эркин Бакибаев. — На долю нашего поколения выпали тяжелые испытания. Народ Узбекистана внес большой вклад в победу над фашизмом. Женщины, дети самоотвер-

женно работали в тылу для того, чтобы поддержать наших воинов. Сюда были эвакуированы предприятия обороны промышленности из соседних республик. Наш теплый край стал вторым домом более чем для одного миллиона человек, среди которых было около 300 тысяч сирот, вывезенных из блокадного Ленинграда и других городов. В период блокады, защищая город от фашистских захватчиков, погибло свыше шести тысяч узбекистанцев. В сентябре 2002 года из Санкт-Петербурга в Ташкент была привезена символическая капсула с землей Пискаревского мемориального кладбища, на котором похоронены наши славные воины. Капсулу поместили в столичном мемориальном комплексе

«Братские могилы». Это свидетельство того, что в нашей стране память о человеке — вечна.

По данным фонда «Нуроний», на момент начала войны в Узбекистане проживали шесть миллионов человек, из которых на фронте было призвано 1,5 миллиона. На полях сражений навеки остались 450 тысяч человек. 640 тысяч получили ранения, тысячи пропали без вести. В годы независимости нашей Родины принятые широкомасштабные меры по увековечению памяти о наших соотечественниках, погибших в войне 1941—1945 годов. В Ташкенте, во всех областных центрах построены площади Памяти.

[2 стр.](#)

ФАКТЫ

«Узиносаноат-холдинг» в течение 2015—2019 годов планирует реализацию порядка 60 инвестиционных проектов на 250 миллиардов сумов. Это было озвучено в рамках пресс-конференции, организованной компанией. Как отмечалось, главной задачей в ближайшей перспективе представители компании видят повышение рентабельности отрасли за счет совершенствования материально-технической базы, создания новых технологических систем производства, увеличения в общем объеме выпуска экспортноориентированной продукции, а также освоения новых производств промышленного назначения.

Ассоциация международных автомобильных перевозчиков Узбекистана (AIRCUZ) одним из приоритетов своей деятельности на 2015 год наметила содействие развитию международных автоперевозок в перспективных направлениях. Данные вопросы рассматривались членами ассоциации на общем собрании, посвященном итогам деятельности за прошлый год и задачам на перспективу. К тому же в осуществлении международных перевозок грузов и пассажиров ассоциация намерена содействовать дальнейшему внедрению современных ИКТ, таких, как инструменты по предварительному электронному информированию и GPS-мониторинга, и многое другое.

В Андижанской области прошел традиционный фестиваль изобразительного и прикладного искусства, организованный Академией художеств Узбекистана. Его главная цель — приобщение молодежи к национальным и общечеловеческим ценностям, высоким образцам искусства. В рамках фестиваля в специализированной школе-интернате Избасканского района была развернута выставка работ живописи, графики, миниатюры и каллиграфии, дизайна, а в Андижанском индустриально-педагогическом колледже состоялся показ национальных и современных пластик.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

СФЕРА ФИНАНСОВ

Совершенствовать платежную систему

Вопросы совершенствования платежной системы для сокращения наличного оборота денежных средств были рассмотрены в ходе состоявшегося вчера в Ташкенте мероприятия, организованного Центральным банком.

Инфраструктуры, создания удобств для приема коммунальных и других платежей и обеспечения полного возврата в банковские кассы наличной выручки на местах функционирует свыше 2,4 тысячи мини-банков и специальных касс.

Коммерческие банки и отделениями инкасации установлены постоянный мониторинг поступ-

вают опыт экономически развитых стран, осуществление расчетов на основе пластиковых карточек является для финансовых учреждений самым оптимальным и современным. Переход на безналичную форму расчетов избавляет банки от дополнительных расходов на пересчет купюр, перевозку, документооборот, а также обеспечивает экономику дополнительными инвестиционными ресурсами.

Центральным банком Республики Узбекистан при регулировании денежной массы принят комплекс мер. Функционирует современная платежная система, позволяющая обслуживать пластиковые карты во всех торговых точках вне зависимости от того, какому банку принадлежит данная карта.

[2 стр.](#)

ПРОФСОЮЗЫ: РАДИУС ДЕЙСТВИЯ

Низкий поклон вам, ветераны!

В преддверии Дня памяти и почестей по всей стране проводятся благотворительные, культурные и духовно-просветительские мероприятия, организуются акции.

Адресную социальную помощь людям старшего поколения, внесшим неоценимый вклад в обеспечение мира и стабильности, проществование страны, в соответствии с Указом главы государства от 13 октября 2014 года «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и трудового фронта 1941—1945 годов» и Государственной программой «Год внимания и заботы о старшем поколении» оказы-

вает Совет Федерации профсоюзов Узбекистана. В частности, ежегодно по всей стране проходит традиционная акция «Профсоюзы — ветеранам».

В рамках данной акции в доме «Саховат» Ахангаранского района столичной области проведено праздничное мероприятие с участием известных исполнителей и молодых талантов.

[2 стр.](#)

ВРЕМЯ СОБЫТИЯ ЛЮДИ

Совершенствовать платежную систему

1 стр.

Для этого создан Единый общенародный центр. Сформирована необходимая законодательная и нормативно-правовая база безналичных расчетов с применением банковских карт. Установлена надежная защита пластиковых карт, платежных терминалов и другого оборудования.

При этом отечественные банки, в отличие от иностранных, не взимают плату за обслуживание зарплатных карт, в том числе за платежи по покупке товаров и услуг, а также за техническое обслуживание пластиковых карт.

В настоящее время в республике выпущено в обращение около 14 миллионов пластиковых карт. Для бесперебойного их обслуживания более 163 тысяч предприятий розничной торговли и обслуживания оснащены терминалами. Помимо этого, предпринимаются меры по установке и замене платежных терминалов на объектах торговли и сервиса в отдаленных районах. А в многолюдных местах установлено более двух тысяч банкоматов и инфокиосков.

Пластиковая карточка стала универсальным платежным средством, а ее обладатель может приобрести любые продовольственные и бытовые товары, а также оплатить коммунальные услуги. Благодаря этому выручка сферы торговли и услуг выросла до 50 процентов, что за последние 5 лет обеспечило рост объема всех платежей в три раза. В настоящее время ежемесячный объем платежей за

товары и услуги составляет в среднем 1,8 триллиона сумов, в том числе за коммунальные услуги — 187 миллиардов сумов.

Сегодня в среднем 50 процентов выплат по заработной плате и социальным пособиям начисляется на пластиковые карточки.

Юридические лица и индивидуальные предприниматели заинтересованы в расширении инфраструктуры пластиковых карточек. В данное время более 73 тысяч субъектов предпринимательства с помощью корпоративных карточек покупают товары и услуги, необходимые для собственных нужд и командиро-вочных расходов. Корпоративные карты не зависят от времени работы банка и позволяют осуществлять платежи по терминалам в выходные дни или другое время, когда банки не работают.

Смело внедрение таких инновационных технологий не только усиливает конкуренцию между банками за клиентов, но и переосмысливает социальное и деловое значение финансовых взаимоотношений. С введением в обращение пластиковых карт появилась возможность оказывать другие услуги, установилась другая модель общения с клиентами. Сегодня более 64 тысяч клиентов пользуются услугами интернет-банкинга и системы «банк — клиент», а более 530 тысяч являются пользователями мобильного банкинга и СМС-банкинга.

В настоящее время в целях расширения инфраструктуры пластиковых карточек Центральным банком реализуется второй этап проекта «Клиринговая

система расчетов оплаты различных платежей в режиме реального времени с учетом дальнейшей интеграции с биллинг-системами поставщиков услуг». На первом этапе при Центральном банке был создан Банк расчетов и наложен механизм прямого дебетования корреспондентских счетов банков по обязательствам клиентов банка.

На втором этапе были интегрированы информационные системы Государственного налогового комитета, биллинговые системы акционерных компаний «Узбекэнерго», «Узтрансгаз», мобильного оператора «Beeline», а также создана возможность осуществления в режиме реального времени налоговых и других обязательных платежей, платежей за потребление электроэнергии и газа.

В настоящее время в целях расширения деятельности клиринговой системы проводятся соответствующие работы по соединению с биллинговыми системами телекоммуникационных компаний «Uztelecom», «Uzonline», «Uzmobile», «Ucell», «Perfectum Mobile», а также с унитарными предприятиями «Сувоз», «Иссиклик куввати», «Махсустранс».

Также создается новая система с участием коммерческих банков и Министерства финансов, предусматривающая при помощи программы UzASBO отправку извещений по заработной плате сотрудникам бюджетных организаций на пластиковые карты Uzcard EMV, открытые в обслуживающем банке.

Реализация подобных проектов в конечном итоге ускоряет денежный оборот в стране и усиливает значение современной платежной системы.

Собир АЛИЕВ.

Навеки молодые, навсегда в наших сердцах

1 стр.

При поддержке общественных организаций фондом «Нуроний» издана Книга памяти из 36 томов, в которую вписаны сведения обо всех наших соотечественниках, отдавших жизни за мирное настоящее.

Минуло 70 лет. В наших сердцах навсегда останется благодарность ветеранам. В

нынешнем году, проходящем под знаком Года внимания и заботы о старшем поколении, предусмотрено усиление внимания к ветеранам войны 1941—1945 годов и трудового фронта. В соответствии с Указом главы государства «О награждении памятной юбилейной медалью «Иккинчи жаҳон урушидаги Фалабанинг 70 йиллиги» ветеранам во всех городах и

селах нашей страны вручены памятные медали и денежные вознаграждения. Гражданам, достигшим 100 лет и более, с 1 мая текущего года установлена надбавка к пенсии. На основе Госпрограммы им в дар будут переданы телевизоры, мобильные телефоны и многое другое.

В преддверии Дня памяти и почестей все организации, предприятия, коллек-

тивы учебных заведений, простые граждане навещают ветеранов войны и трудового фронта, вручают им подарки, обеспечивают лекарственными средствами и бесплатными путевками в санатории страны, оказывают посильную помощь.

Как говорят представители старшего поколения, из той войны все мы должны извлечь уроки. В свою очередь наша молодежь помнит своих героев и чтит тех, кто рядом.

Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

Низкий поклон вам, ветераны!

1 стр.

Одноком престарелым и людям с ограниченными физическими возможностями Советом Федерации профсоюзов были вручены подарки и предметы первой необходимости.

Подобные встречи были организованы в домах «Саховат» и «Муруват» в каждом регионе нашей республики.

В настоящее время профсоюзы страны оказывают представителям старшего поколения содействие в улучшении жилищных и бытовых условий, обеспечении необходимыми лекарствами и другим. В преддверии Дня памяти и почестей в ходе акции оказана адресная помощь более 3 000 участникам войны и трудового фронта 1941—1945 годов, проживающим в разных регионах республики. Активисты профсоюзов

посетили семьи ветеранов, оказали им материальную помощь. Также для людей преклонного возраста организуются экскурсии по достопримечательностям исторических городов нашей Родины. Не остались без внимания семьи более 230 защитников Родины, погибших во время исполнения воинского долга. Так же двум тысячам одиноким и социально уязвимым пожилым людям будет вручена электробытовая техника на сумму 1 миллиард 500 миллионов сумов.

В целях создания дополнительных условий для оздоровления ветеранов и организации их достойного отдыха, повышения качества медицинского обслуживания отремонтированы и реконструированы санатории системы профсоюзов. Открыты новые отделения для ветеранов. Первыми пациентами

обновленных в соответствии с современными стандартами санаториев стали именно ветераны войны и трудового фронта 1941—1945 годов, также ветераны труда. Более 200 из них поправили здоровье на бесплатной основе в санаториях «Ботаника», «Бустон», «Абу Али ибн Сино», «Ситораи Мохи Хоса» и других.

— Мы благодарны за внимание и всестороннюю поддержку, которая оказывается в нашей стране посыпым людям, — говорит ветеран Второй мировой войны Хазир Эргашев. — Наверное, ни в одной стране так не заботятся о старшем поколении, как у нас. У меня две дочери, семь внуков и одиннадцать правнуков. Я учю их ценить сегодняшнюю мирную и благополучную жизнь.

Акция «Профсоюзы — ветеранам» продолжается.

Адхамбек РАШИДБЕКОВ,
наш корр.

В выигрыше и производство, и экология

1 стр.

Деятельность этого предприятия предусматривает переработку кокса, ранее реализовавшегося как полупрофиль, в готовую продукцию. Здесь работают две современные цементные мельницы. Технология производства цемента на помольной станции «Янгиюль» является одной из передовых на региональном рынке и не имеет аналогов в странах СНГ. А расположение завода и наличие развитой транспортной инфраструктуры позволяет обеспечивать качественной строительной продукцией жителей столицы и ее области.

Также на заводе реализуются проекты по повышению энергоэффективности. Для этого морально устаревшее энергоемкое оборудование поэтапно



заменяется на новые современные агрегаты, осваиваются инновационные технологические решения, направленные на повышение качества продукции и снижение энергоемкости.

На предприятии были проведены мероприятия по

заключению энергетическому обследованию. В соответствии с результатами анализа энергоаудита создана программа повышения энергоэффективности предприятия, состоящая из ряда рекомендаций к внедрению энергосберега-

Инвестиции — фактор роста экономики

1 стр.

является то, что правовое регулирование иностранных инвестиций базируется на разноуровневом характере, поскольку охватывает отношения между государствами, международными организациями, юридическими лицами. Следовательно, они регулируются не только национальными, но и международно-правовыми нормами.

Например, Международная финансовая корпорация (МФК) оказывает помощь в финансировании частных предприятий, которые могут содействовать развитию путем осуществления капитальных вложений без гарантий вложения со стороны правительства соответствующих стран-членов, а также сочетать возможности инвестиций. Эта организация тесно взаимодействует с нашим государством по различным направлениям.

В рамках межгосударственного финансового сотрудничества большую роль играют и многочисленные двусторонние соглашения о поощрении и защите инвестиций и об избежании двойного налогообложения. В западноевропейских государствах принцип свободного доступа иностранного капитала в их страну рассматривается по-разному. Во Франции, Германии, Бельгии, Швейцарии, Англии существуют некоторые официальные процедуры, касающиеся инвестиций, которые устанавливаются либо центральными банками, либо министерствами.

Как отмечено на заседании правительства, посвященном итогам социально-экономического развития страны в прошлом году и важнейшим приоритетам экономической программы в нынешнем, в 2014 году объем инвестирования в экономику возрос на 10,9 процента и составил в эквиваленте 14,6 миллиарда долларов США. При этом свыше 21,2 процента всех капитальных вложений, или более трех миллиардов долларов, составили иностранные инвестиции. Установлено, что решения министерства в части обеспечения защиты прав бизнесменов и предприятий, заинтересованных в привлечении иностранных вложений в экономику страны неразрывно связана проблема их защиты. Ведь именно в ходе этой процедуры закладываются правовые основы успешной реализации инвестиционного проекта.

Особое место в системе правовой защиты инвесторов и предприятий с зарубежным капиталом с позиции государства занимает Министерство юстиции, в структуре которого действует управление по правовой защите иностранных инвестиций и предприятий с иностранными инвестициями. Установлено, что решения министерства в части обеспечения защиты прав бизнесменов и предприятий, заинтересованных в привлечении иностранных вложений, или более трех миллиардов долларов, составили иностранные инвестиции и кредиты, из которых три четверти — это прямые иностранные инвестиции.

Проводимые реформы служат дальнейшему росту потока в экономику нашей страны как отечественных, так и иностранных инвестиций, способствуяющего модернизации и переоснащению существующей инфраструктуры, а также стимулированию развития конкурентной среды.

Дмитрий ОГАЙ,
начальник управления
Министерства юстиции
Республики Узбекистан.

вать один компрессор в дежурном режиме, а остальные — исключительно в рабочую смену, что обеспечивает значительное сокращение затрат предприятия на электрическую энергию, повысив ежегодный экономический эффект почти в два раза.

На стадии реализации находится и проект по модернизации помольного отделения с установкой новой шаровой цементной мельницы мощностью 150 тонн в час. Мероприятие позволит снизить расход электроэнергии при суточной производительности 2 400 тонн на 54 240 киловатт/часов.

Ожидаемый эффект от реализации всех этих мероприятий является не только снижение энергопотребления на производстве, но и повышение конкурентоспособности завода в целом.

Дильдора РАУПОВА,
наш корр.

ЯРМАРКИ**Среди инноваций – режим магистральных сетей**

Около 200 разработок представили участники на прошедшей в Нукусе VIII ярмарке инновационных идей, технологий и проектов

Большинство из них направлено на улучшение экологической ситуации в северном регионе, облегчение работы в области перевода различной документации и литературы, раннюю диагностику ряда заболеваний.

К примеру, Нукусский филиал Ташкентского университета информационных технологий предложил электронный узбекско-каракалпакский текстовый переводчик, а ученые кафедры химической технологии Каракалпакского госуниверситета имени Бердаха – инновационную технологию получения азотно-fosфорных удобрений на основе местного сырья.

Важно отметить, что проекты, предлагаемые преподавателями и студентами университета, были полезны и эффективны. Так, технический факультет вуза намерен заняться установкой солнечных фотоэлектрических автономных электростанций и подготовкой специалистов по их производству.

Такие ФЭС, по мнению ученых, могут быть востребованы в отдаленных населенных пунктах, где использование централизованного электроснабжения экономически нецелесообразно. Представители этого же факультета предложили Каракалпакскому предприятию территориальных электрических сетей проект по оптимизации режимов работы магистральных электрических сетей за счет уменьшения потерь путем регулирования напряжения узлов и коэффициентов трансформации с учетом современных условий функционирования предприятия.

Различные научные продукты представил на ярмарке и Нукусский филиал Ташкентского медицинского колледжа.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

ООО «NEW ESTATE ACTION»

вносит следующее изменение в объявление, опубликованное в газете «Народное слово» № 81 (6234) от 24 апреля 2015 года:

Пункт 2. Литер 0001 – здания склада, общая площадь – 408,95 кв.м.

Стартовая цена – 454 253 120 сумов

читать в следующей редакции:

2. Литер 0001 – здания склада, общая площадь – 408,95 кв.м.

Стартовая цена – 45 423 120 сумов.

624A/24

ВЕСЫ
от 0,0001 г до 250 т

Качество + Гарантия + Сервис

- ул. Кичик Бешагач, 86 (ориентир – бывш. ГорГАИ), тел.: (+998 71) 200-34-34, (доп. 850, 858), факс 281-43-65;
- ул. Беруни (ориентир – ст. метро «Тинчлик»), тел.: (+998 71) 120-85-85, 242-42-52, 249-39-50

www.micros.uz; e-mail: scales@ucd.uz, micros@ucd.uz

Товар сертифицирован. Услуги лицензированы

ДЕЛОВАЯ СРЕДА**«Агробанк»:
инициативы предпринимателей
находят поддержку**

Сегодня мы становимся свидетелями того, как быстро меняется жизнь, преображается облик населенных пунктов. В сельской местности строятся современные жилые дома, объекты социально-бытового назначения, производственные комплексы, появляются новые субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства, развивается фермерское движение. В этих позитивных изменениях большое место занимает деятельность коммерческих банков страны, направленная на дальнейшее развитие предпринимательства путем финансовой поддержки бизнес-проектов деловых людей.

Надежными помощниками и партнерами предпринимателей стали Сырдарьинское областное управление «Агробанка» и его филиалы, добившиеся весомых результатов в своей деятельности. Оперативное и качественное обслуживание клиентов, последовательное внедрение современных видов услуг послужили основой повышения доверия деловых людей, фермеров и дехкан к банковским учреждениям.

**Цель –
конкретна,
возможности –
широки**

Сегодня государственный проект увенчан и непротивим, и главное рассчитан на широкого потребителя, – говорит участник ярмарки магистрант Нукусского филиала ТУИТ Казбек Ергалиев. – Проводимые в регионах страны ярмарки инновационных идей, технологий и проектов способствуют налаживанию взаимовыгодного сотрудничества между научными учреждениями и товаропроизводителями, склоняющим к внедрению в жизнь передовых новшеств. Надеюсь, и мой сайт, способствующий образовательному процессу, будет полезен учащимся лицеев и колледжей.

Договоры, подписанные участниками ярмарки, служат ярким подтверждением того, что представленные на ней инновационные продукты разработаны с учетом требований времени и будут в дальнейшем способствовать развитию экономики и других сфер.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

Рахим ЖАМОЛОВ,
руководитель
частного предприятия
«Сирдарё аргумент
сервис».

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!

**Реклама в «Народном слове» –
реальная поддержка Вашего бизнеса!**

Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуатчилик, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@xs.uz

«Агробанк» сегодня уделяет основное внимание таким вопросам, как развитие малого бизнеса и частного предпринимательства, поддержка женского и семейного бизнеса, вовлечение в эту сферу выпускников профессиональных колледжей путем финансирования их бизнес-планов. Так, за прошедший период текущего года на эти цели выделено кредитов в размере более 50 миллиардов сумов, что способствовало также и обеспечению занятости населения.

**Уверенно браться за дело**

Исполняется 24 года с обретения независимости. Пройденный период подтверждает, насколько правильным был избранный нами путь, насколько реальны цели и задачи, которые наш народ поставил перед собой. Узбекистан сегодня уверен в поступью идет по пути устойчивого развития. Основным фактором этого является поэтапное осуществление реформ во всех сферах.

Думаю, не будет ошибкой сказать, что именно принципы «узбекской модели» развития, инициированные Президентом, особенно выполнение государством роли главного реформатора, привели к достижению нынешних успехов. Фундаментом же прогресса стало проведение сильной социальной политики.

С первых лет независимости в ходе реализации экономических реформ, направленных на повышение благосостояния народа, большое внимание уделяется малому бизнесу и частному предпринимательству, подъему которых способствовали принятые нормативно-правовые акты. Как результат, более 50 процентов валового внутреннего продукта страны нынче приходится на долю предпринимателей.

Финансовое содействие банков тем, кто вступает на путь предпринимательства, только укрепило мое желание. И я обратилась в Мирзаабад-

ский филиал «Агробанка». Его специалисты, ознакомившись с моими планами по развитию животноводства, обеспечению населения мясомолочной продукции, решили выделить 50 миллионов сумов кредита сроком на три года.

За счет этих средств хочу увеличить поголовье племенного скота, а еще наладить переработку сельхозпродукции. В народе есть пословица: «Сколько ни говори о халве, во рту сладче не становится». Поэтому хорошо понимаю, что теперь от меня требуется усиленная работа, поиск новых путей, стремление к изучению и использованию передового опыта. И я стараюсь оправдать оказанное мне доверие.

А тем людям, которые хотели бы начать предпринимательскую деятельность, но пока побаиваются возможных трудностей, советую: не сомневайтесь и беритесь за дело уверенно. Ведь сегодня для занятия бизнесом открыты все двери и созданы все условия.

Замира КАРШИБАЕВА,
индивидуальный
предприниматель.



В нашей стране созданы все условия для гармоничного развития молодежи. В распоряжении наших детей прекрасно оснащенные школы, академические лицеи и профессиональные колледжи. Они могут заниматься в современных спорткомплексах, получать свои знания и навыки в различных кружках, организованных в образовательных учреждениях.

Наряду с этим работниками банковских учреждений в средних специальных, профессиональных учебных заведениях проводятся практические встречи, в ходе которых учащиеся получают компетентную информацию о составлении бизнес-планов, о законах, касающихся предпринимательской деятельности. Эти мероприятия позволяют юношам и девушкам получать базовые знания для открытия собственного дела. Примечательно и то, что авторам лучших бизнес-проектов предоставляется возможность пользоваться льготными банковскими кредитами.

По состоянию на 1 апреля текущего года филиалы «Агробанка» в Сырдарьинской области на развитие предпринимательства среди молодежи выделено 126 миллионов сумов кредитных средств. Их получили 23 выпускника колледжей для реализации своих бизнес-планов. В результате были созданы десятки рабочих мест.

Старшие всегдачат нас любить труд, призывают обрести достойную профессию. Ведь только занимаясь любимой работой, можно добиться значительных результатов, – говорит выпускница колледжа Шохсанам Нурмурадова. – Я увлекаюсь швейным делом и после окончания учебы решила заняться им серьезно. В этом помогли специалисты колледжа «Агробанка». Практические встречи, проведенные ими в колледже, вдохновили меня. Составила бизнес-план и представила в Хавастский филиал банка. Одобрав его, специалисты банка выделили мне кредит в пять миллионов сумов. За счет них обеспечила работой не только себя, но и двух ровесниц. В будущем планирую расширить свою деятельность, в чем надеюсь на поддержку «Агробанка».

Хайрулла ХОЛТУРАЕВ.

Услуги лицензированы.

ООО «CAPITAL REALTOR GROUP»

приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен 26 мая 2015 года в 11.00, повторно выставляются нижеследующие объекты недвижимости:

1. Описанные Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 10-1308/17374 от 18 декабря 2013 года здания и сооружения, расположенные по адресу: г. Ташкент, Чиланзарский р-н, 17-й квартал, ул. Ал-Хоразмий.

Стартовая цена – 960 000 000 сумов.

2. Описанные Мирзо-Улугбекским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № 1-12/14 от 3 апреля 2014 года здания, сооружения и нижеперечисленное имущество, расположенные по адресу: Ташкентская обл., г. Алмалык, ул. Примкулова, в виде имущественного комплекса:

2.1. Здания и сооружения общей полезной площадью 10 989,83 кв.м.

Стартовая цена – 4 202 142 877 сумов.

2.2. Волочильный стан 2 (R.W.D.) от 8 мм до 1 мм.

Стартовая цена – 538 769 976 сумов.

2.3. Волочильный стан 1 (Rolling machine) от 16 мм до 8 мм.

Стартовая цена – 1 171 610 899 сумов.

2.4. Экструдер QLVG-650 № 0110/1500N/1 – 8 мм.

Стартовая цена – 448 974 980 сумов.

2.5. Медеплавильная печь UPWARD CUSTING индукционного типа.

Стартовая цена – 889 398 055 сумов.

2.6. Электрическое оборудование ZWICH ROeli Z2020 RESISTOMAT 2316 Burster, тип 2316-M0001.

Стартовая цена – 116 733 495 сумов.

2.7. Дизельный генератор AKSA model APD 550C.

На аукционные торги, проводимые 9 июня 2015 года в 11.00, выставляется арестованная Мирабадским отделом судебных исполнителей на основании исполнительного листа № ЖСХ-1-48-957-2015 от 23 февраля 2015 года квартира общей площадью 133,86 кв.м. расположенная по адресу: г. Ташкент, ул. Кичик халка йули, дом 4, кв. 14.

Стартовая цена – 314 844 966 сумов.

Ознакомление с объектами недвижимости будет проводиться с непосредственным участием уполномоченных судебных исполнителей. Заявки от претендентов на участие в аукционных торги будут приниматься ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 10.00 до 17.00. Прием заявок прекращается за один рабочий день до начала аукционных торгов в 16.00. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торги, должны внести задаток в сумме не менее 10% от стартовой стоимости объекта недвижимости на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах номера и даты исполнительного листа и наименования объекта недвижимости. Банковские реквизиты ООО «Capital Realtor Group»: р/с 20208000204927571003 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 207126662.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.
Телефон (0-371) 250-19-24.

Услуги лицензированы

6277/34

